

НОВОСТЬ

14.03.2016

## ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА В ОКТЯБРЬСКОМ СТРОИТСЯ КУЛЬТУРНО-ДОСУГОВЫЙ ЦЕНТР

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») оказало финансовую помощь в строительстве культурно-досугового центра (КДЦ) в поселке городского типа Октябрьское (ХМАО-Югра). Средства выделены в рамках Соглашения о сотрудничестве между ПАО «ЛУКОЙЛ» и Правительством Ханты-Мансийского автономного округа.

Здание центра многоуровневое, состоит из нескольких блоков, общей площадью 9000 м<sup>2</sup>. Объект представляет собой сразу четыре учреждения: дом культуры с большой и малой сценами, зрительный зал на 350 мест, детскую музыкальную школу, музейный комплекс и библиотеку с компьютеризированным читальным залом и книжным фондом. Почти тридцать тысяч экземпляров книг библиотеки будут храниться в специальных условиях с соответствующим температурным режимом.

Сегодня на объекте завершаются фасадные и внутренние отделочные работы. В летний период планируется монтаж и пуско-наладка наружных инженерных сетей. Новый культурно-досуговый центр в поселке Октябрьский откроется в сентябре 2016 года.